

# 國度復興報

## KINGDOM REVIVAL TIMES

834期

2018吳勇長老聖經紀念講座

2版  
3版  
8版  
13版  
14-15版

我們原不是傳自己，乃是傳基督耶穌為主，並且自己因耶穌作你們的僕人。

哥林多後書四章5節

內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

2018青年覺醒特會  
活化教會空間 以新方式接觸社區

醫院傳福音的喜樂

曠野中的神雕俠侶

主後2018年9月2日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

### 第18屆中華民國國家祈禱早餐會

# 國家面對變局 超然盼望中積極行動

【記者魏麒原台北報導】第18屆中華民國國家祈禱早餐會（簡稱國禱會），於8月25日在台北國際會議中心三樓舉辦，今年主題依羅馬書十五章13節經文訂名為「超然的盼望」，有中外賓600人與會。蔡英文總統致詞表示，面對變動的世代，我們要心存三個盼望，守護改革成果，國人團結一致，帶領國人在極端氣候中平安度過，期望全民一起貢獻智慧，積極行動，跟政府攜手合作。

禱告會在陳偉望（國禱會籌備會召集人）開場祈禱中展開，以斯拉敬拜團、天韻合唱團、「台東好男聲」均在會中帶領與會者敬拜讚美神，以及進行國台語教會牧者傳講信息、為各領域禱告、總統致詞、為總統祈禱（圖，劉以琳攝）等程序。

### 超越環境的困難 心存平安喜樂

台語信息部分，薛伯讚牧師（台灣基督長老教

會總會議長）說，總統蔡英文兩年多前勝選的那晚，不卑不亢向全國人民說，「我們要謙卑、謙卑、再謙卑」，令人感動。但我們也看到，這一切改革、更新的路，是多麼地不容易。

對外，台灣國際空間遭打壓，對內，年金改革、司法改革也遭受極大的抗拒。我們都為這些「所當做的事」，一起受苦，所幸即使受苦，我們仍不失盼望。

國語信息講員為寇紹恩牧師（台北基督之家主任牧師），寇牧師說，今年台灣眾教會會有兩次為台灣40天禁食禱告，只有合一禱告，才能堵住破口。因著相信神的大能，得著盼望，使人在極困難的環境中，仍能有平安、有喜樂，這就是「超然的盼望」。

「爭戰的勝敗全在乎耶和華！」寇牧師說，過去幾十年，台灣也曾充滿上帝的祝福，我們是經濟奇蹟、民主奇蹟、文化奇蹟，在這塊土地上我們像小大衛，一次次戰勝歌利亞。今天，上帝仍然要賜福台灣，我們不能一方面期待上帝的祝福，一方面又做違背上帝旨意的事，譬如「婚姻家庭、一男一女、一生一世」是上帝所設立的，「家庭」是上帝給我們的祝福，只要回到上帝的心意裡，我們一定回到祝福當中。



### 面對變局 心存三個盼望

已連續第3年參加國禱會的蔡總統說，面對充滿變動的世代，心中要保持三個盼望，第一個盼望是守護改革的成果：不管是經濟環境、年金改革、社會住宅居住正義、轉型正義、司法改革方案，每項改革成果得來不易，改革成果要大家一起守護；第二個盼望是盼望全國團結一致，面對外來的威脅，台灣人絕對要團結一致，不容許有任何分化挑釁的空間，我們雖有很多不同的意見，盼望有耐心尋求解決方案，任何的打壓只會讓我們更團結，信仰更堅定，因為對台灣的愛，再困難我們都會尋求化解分歧的方法。

第三個盼望是在極端氣候天然災害中，國人都能平安度過，政府會與全球合作面對極端氣候的挑戰，讓台灣更安全，同時為全球永續發展做出貢獻。除了心存盼望，還要齊心合力積極行動，一起為台灣祈福。

教會與機構投入清理服務

### 中南部豪雨成災



分享影音、全文請Q我



【本報訊】8月23日的豪雨，使台灣中南部低窪地區一片汪洋。26日邁入救災的第三日展開校園及家戶清潔，及災民安置所關顧等工作。（圖，基督教救助協會提供）

26日下午，救助協會王峨與信望愛基金會嘉義福音隊前往三江國小，協助學校清洗廚房、廁所、走道；嘉義基督教醫院與民雄榮光堂志工則探訪三家村、海埔村村長，送物資給服務的案家。救災中心指揮官林碧亮傳道呼籲西海岸需要清理服務隊，地區範圍：東石和布袋地區，以及國小、國中校園、東石過溝教會與掌潭社區。



7版  
美基督徒聚集石山  
祈求種族復合



國禱會  
影音



國禱會晚宴

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
9.2 訪土耳其凱亞牧師  
談宣教



即時掌握新聞